

## Общественный совет при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» принял обращение граждан

21 мая в здании межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» состоялась приемная Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский».

Прием проводил председатель Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Коротаяев Алексей Львович.



В Приемную Общественного совета обратилось двое жителей г.Сарапула: мужчина обратился с жалобой, на бездействия участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Сарапульский» при рассмотрении его заявления, а женщина – за разъяснениями по вопросам обращения в дежурную часть МО МВД России «Сарапульский» при подаче сообщения, содержащего в себе признаки преступления.

Напомним, что обратиться в приемную Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» по вопросам, **относящимся к компетенции полиции**, имеет право любой гражданин. Все принятые обращения направляются начальнику межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский», по каждому обращению назначается и проводится проверка, а заявителям направляются ответы в установленный законом срок.

Общественные приемные проводятся членами Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» ежемесячно. Следующий прием граждан состоится 18 июня 2015 года в здании межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» с 14:00 до 16:00 часов. Предварительная запись осуществляется по телефонам: 4-83-68, 8 (950) 823 – 56 – 69.



Инспектор направления по связям со СМИ